

18-й округ: кто в Тайшете всех беднее

Считать деньги в чужих кошельках некрасиво, но избирательная кампания стёрла эти рамки приличия.

Абсолютным и безусловным лидером в смысле личных доходов стал действующий депутат от 18-го округа и гендиректор Байкальской пригородной компании **Игорь Милостных**. Согласно официальным данным, в 2012 году он заработал три миллиона 790 тысяч рублей. Вся эта сумма приходится на заработную плату. Других доходов у Милостных не было. На его банковском счету припасено ещё 244 тысячи.

Кроме всего, он владеет третью квартиры в Тайшете и квартирой в Иркутске площадью 85 квадратных метров. У депутата два автомобиля (оба – 2010 года выпуска) – Mercedes Benz GL 550 и Nissan Patrol.

На втором месте с более чем пятикратным отставанием – **Андрей Шутов**. За прошлый год он получил доход с акций в сумме 630 рублей, заработную плату в ООО «Енисей» (где трудится заместителем директора; в должности директора как такового числится его мама) 180 000 рублей и доход от товарооборота – 498 000 рублей. Таким образом, совокупный годовой доход кандидата от «Патриотов России» составил 678 тысяч 630 рублей. В банке у него припасено 1185 рублей.

У Андрея Шутова есть земельный участок в Тайшете. В реестре окружной избирательной комиссии его размер указан как 25 квадратных метров, но, возможно, это просто опечатка. Также он владеет гаражом – тоже 25 квадратов (это уже ближе к истине). Автомобильное счастье кандидата исчерпывается двумя грузовиками 1989 и 1993 годов выпуска.

Тройку богатейших кандидатов замыкает **Пелагея Тычинина**, общая сумма доходов которой за прошлый год составила 287 122 рубля. Из них: пенсия по инвалидности – 119 320 рублей, доход от аренды некоего производственного помещения – 167 802 рубля. В банке она держит ещё 10 839 рублей.

Имущество кандидата от «Справедливой России» - это земля в Тайшете (1700 кв.м.), дом в Тайшете (156 кв.м.), нежилое административное помещение (195 кв.м.; видимо, от его аренды она и получает львиную долю своих доходов). Кроме того, у Пелагеи Тычининой два автомобиля «Тойота» (1992 и 1997 г.в.) и «Хундай» 2007 года.

Немного отстала от неё **Надежда Коханович** – замглавы администрации Бирюсинска и многолетняя соратница Владимира Жириновского. За год её кошелёк пополнился на 270 тысяч (без семи рублей 34 копеек). Из них в качестве зарплаты заместителя мэра Бирюсинска она получила почти 90 000 рублей (с учётом того, что пришла туда на работу только в четвёртом квартале – сразу после избрания на пост главы Светланы Сучковой). В Законодательном собрании области, где является помощником одного из депутатов, получила 114 816 рублей. Пенсия Коханович по линии МВД достигла скромных 35 167 рублей. Её сбережения на банковском счету составляют 31 823 рубля.

У кандидата от ЛДПР земельный участок в Тайшетском районе площадью 2000 квадратных метров, квартира в Бирюсинске площадью 65 квадратов и автомобиль Nissan 2007 года выпуска.

Далее следует **Андрей Кулаков**, выдвинутый региональным отделением «Гражданской платформы». Он живёт и работает в Иркутске; в Тайшете его видели только дважды – в местном роддоме, где он появился на свет, и в избиркоме, куда он сдавал документы для регистрации в качестве кандидата. Не исключено, что мелькнул где-то ещё, но история об этом деликатно умалчивает. Совокупная сумма его доходов составила 257 тысяч 322 рубля. В банке у него припасено ещё 35 тысяч.

У Кулакова есть земельный участок под Иркутском площадью 1087 квадратных метров и автомобиль Subaru Forester 2012 года выпуска.

Остальные кандидаты – из категории нищих и особо нищих. Об их копеечных доходах, которые не достигают даже прибыли среднестатистического пенсионера, можно было бы и не писать. Но очень хочется.

Сергей Епончинцев – единственный, а потому и почётный самовыдвиженец (остальные кандидаты выдвинуты сплошь партиями) – за год заработал 120 150 рублей 52 копейки. Именно столько он получил в ЗАО «Водоканал». В его владении четверть квартиры в Тайшете. Официальный документ, полученный в избиркоме, об имуществе кандидата также сообщает: «денежные средства, находящиеся в банке общей суммой 311 рублей». Причём совершенно непонятно, о чём идёт речь: то ли о банке из-под майонеза, то ли о финансовом учреждении.

Владимир Шутов - честный коммунист и владелец тайшетской телекомпании, благополучно переписавший её на дочь, в 2012 году заработал всего 100 000 рублей. Ровно. Безо всяких копеек и оговорок. Без единой лишней монетки. Это его заработная плата в ООО «Проект ТВ», которое занимается ремонтом всевозможной телерадиотехники.

У него земельный участок в Тайшете площадью 1643 квадратных метра и жилой дом – 223 квадрата. Ездит он на Toyota Land Cruiser 2000 года выпуска. Как и предыдущий фигурант, имеет некоторые сбережения в банке – 130 рублей.

О доходах кандидата, занимающего в этом списке последнее место, лицам со слабой нервной системой и излишней восприимчивостью к чужим горестям лучше не знать (предлагаем срочно уйти с этой страницы или приготовить платочек для утирания слёз).

Руководитель адвокатской конторы «Правовед» **Юлия Климова** за весь год получила 91 293 рубля 86 копеек. Этот доход в официальных документах обозначен как «гонорар по соглашению». В банке у неё на чёрный день лежат ещё 1014 рублей.

У Климовой есть автомобиль Фольксваген-Бора 1999 года выпуска. На нём она возит своих троих детей – очень даже несовершеннолетних и несамостоятельных.

Её супруг, по имеющимся данным, владеет двумя ООО. Но в какой-то деятельности, способной принести хоть копеечный доход, эти предприятия замечены не были.

Не исключено, что фактом своего выдвижения 33-летняя дама решила привлечь внимание к своей острой финансовой нужде.

Просим социальные службы взять эту ситуацию на карандаш, а меценатов – не оставаться в стороне. Вернётся сторицей. Вы ж знаете...

Автор: Андрей Лаховский © Babr24.com ПОЛИТИКА, 👁 14414 23.08.2013, 14:36 📄 1010
URL: <https://babr24.com/?ADE=117853> Bytes: 5845 / 5745 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ВЫБОРЫ В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ 2 СОЗЫВА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Лаховский**, редактор политической информации NewsBabr.com.

На сайте опубликовано **1349** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)